





Автобусный тур из Москвы «Люблю тебя, Петра творенье...», 4 дня

Продолжительность: 4 дня

Место начала / Завершения тура: Москва / Москва

Места показа: Россия, Северо-Западный федеральный округ, Торжок, Санкт-Петербург, Нижний парк Петергофа, Кронштадт, Русский музей, Строгановский дворец

Допустимый возраст: 5+

Цена за человека от Бесплатно

В стоимость тура включено

- Проживание в комфортабельном отеле
- Питание (3 завтрака, 4 обеда)
- Ежедневное транспортное обслуживание на комфортабельном автобусе с кондиционером
- Входные билеты и экскурсионное обслуживание во всех музеях
- Ежедневное сопровождение аккредитованного экскурсовода

В стоимость тура не включено

- Личные расходы во время тура
- Экскурсии за дополнительную плату
- Ужины

Описание тура

Сколько всего создал Петр Великий, не поддается простому перечислению, но самое его значительное творение, которое не только живет уже более трех веков, но и активно развивается, — это, конечно, город, который создан его руками, по его чертежам, носит его имя и который император фактически подарил сам себе на день рождения. Этот город многие считают одним из красивейших на Земле. "Небываемое бывает..." - хочется повторить эти слова Петра I в связи со строительством его города-мечты, хотя сказаны они им были совсем по другому поводу...

Программа тура

День 1. Утренний переезд Москва — Торжок: обзорная экскурсия, кулинарный мастер-класс — Санкт-Петербург

06:30 Сбор группы в Москве: ст. метро «ВДНХ», стоянка справа от гостиницы «Космос».

07:00 Отъезд в Торжок по скоростной трассе М-11 Нева.

Старинный город Торжок — это уютный уголок Тверской области, сохранивший атмосферу провинции дореволюционного времени. Городок прославился одним из древнейших монастырей и пожарскими котлетами, которые воспевал в своих стихах Александр Сергеевич Пушкин. На обзорной экскурсии мы познакомимся с главными достопримечательностями Торжка.

Немного городов в мире могут похвастаться тем, что они являются родиной именного гастрономического бренда, которое приобрело всемирную известность. А вот небольшой русский городок Торжок, расположенный в Тверской области, славен не только тем, что это один из древнейших и красивейших городов России, но и тем, что именно здесь, в гостинице Пожарских, в первой половине XIX века придумали рецепт котлет, которые получили название пожарских. Кафе «Лира» выбрало для своих гостей оригинальный рецепт 1853 года, который напечатал в «Альманахе гастрономов» профессиональный повар Игнат Радецкий. Это единственный рецепт, который был опубликован при жизни Дарьи Пожарской. Именно она готовила для постояльцев свое коронное блюдо.

Обед у Дарьи Пожарской в ресторане города.

Ценитель хорошей кухни Александр Сергеевич Пушкин рекомендовал своему другу Соболевскому попробовать в Торжке жареных котлет в гостинице Пожарских. Поэт только одной своей фразой обессмертил две местные достопримечательности: и отель, и котлеты:

«На досуге отобедай У Пожарского в Торжке, Жареных котлет отведай И отправься налегке.»

Вас ожидает мастер—класс по приготовлению пожарских котлет.

Хлебом солью да квасом Вас встретит гостеприимная хозяйка Дарья Пожарская. Поведает она о своих знатных гостях, которые заезжали в гостиницу, откроет секрет приготовления именных котлет, хранившийся в тайне почти 200 лет. Перед Вами развернется целое кулинарное действие, обнажающее весь процесс приготовления знаменитого блюда, после чего Вас ждёт вкусный обед!

После обеда по скоростной трассе М11 выезжаем в Санкт-Петербург.

Прибытие в Петербург.

Размещение в отеле "Cosmos Saint-Petersburg Pribaltiyskaya Hotel" 4*

Свободное время.

День 2. Петергоф: Нижний парк, фонтаны — **Кроншатдт: Морской Собор Завтрак** в отеле "шведский стол"

Переезд в Петергоф.

Автобусная загородная экскурсия "Имперский блеск, имперское величие....". Путевая экскурсия "Старая Петергофская дорога".

Экскурсия по Нижнему парку - знакомство с историей создания "столицы фонтанов мира". Нижний парк создавался по образцу регулярных садов и сохранил все особенности своих французских оригиналов. Планировку Нижнего парка определяют две системы аллей, расходящихся веером от Большого дворца и дворца Марли. Схема планировки продумана настолько глубоко, что ни одно садовое украшение, ни одна деталь не прячется от взглядов гостей. Каждая аллея заканчивается либо дворцом, либо фонтаном, которых в Нижнем парке 150.

Свободное время в Нижнем парке.

Обед в кафе

Далее мы отправимся в город Кронштадт по подводному тоннелю.

Экскурсия «Русская цитадель на Балтике» позволит Вам совершить увлекательное путешествие на остров Котлин, где в начале XVIII века возник город-крепость Кроншатд («коронный город»). Вы узнаете, почему в городе, призванном стать суровой морской твердыней, появился прекрасный Итальянский дворец, зачем так нужна была Кронштадту Голландская кухня, что такое «губернские дома», где находится «пуп Земли», а также побываете в величественном и торжественном Никольском Морском Соборе – главном военно-морском храме России.

Возвращение в Петербург.

Дополнительно: Экскурсия на катере по рекам и каналам "Северная Венеция" (цена уточняется)

Дополнительно: Ночная экскурсия с разведением мостов (цена уточняется)

Экскурсия на катере и ночная с разведением мостов оплачиваются на месте и обязательно состоятся при наборе минимально необходимой группы.

День 3. Свободный день

Завтрак в отеле "шведский стол"

свободный день

Дополнительно можно приобрести экскурсии

День 4. Тематическая автобусная экскурсия — **Строгановский дворец**— **Казанский собор Завтрак** в отеле "шведский стол". **Выезд с вещами.**

Тематическая автобусная экскурсия "Отечеству принесу богатство, себе оставлю имя": великие русские предприниматели и меценаты Строгановы".

Строгановы – одна из самых знаменитых фамилий в России. Исключительная по масштабам деятельности и неслыханному богатству соляная династия не сходила с политической и экономической арены России на протяжении пяти веков. Ее представители осваивали новые территории на Урале, полностью на свои деньги организовали знаменитый поход покорителя Сибири Ермака, помогали ополчению Минина и Пожарского, Петру I в его войне со шведами, а также были знаменитыми меценатами. И даже появлению бефстроганов – одного из популярнейших блюд русской кухни - мир обязан Строгановым.

Экскурсия в Строгановский дворец.

Строгановский дворец создан величайшим архитектором XVIII века Франческо Растрелли, который никогда не занимался строительством частных домов, потому что был придворным архитектором. Но для Строганова было сделано исключение.

Здание расположено в самом центре Санкт-Петербурга — на пересечении набережной Мойки с Невским проспектом. Здание является образцом русского барокко, достигшего своего расцвета в период правления Елизаветы Петровны.

Посещение кафедрального Казанского собора, построенного по проекту А. Воронихина, крепостного графа Строганова.

14:00 Обед в кафе города.

15:00 Отъезд в Москву по скоростной трассе М-11 Нева.

Ориентировочное время прибытия в Москву к ст.м. ВДНХ 24:00.

Дополнительно

• Расчетный час в гостиницах – 12:00. Гарантированное заселение после 14:00.

Фирма оставляет за собой право замены экскурсий без уменьшения общего объема экскурсионной программы

Варианты размещения

Космос Прибалтийская

Места сбора группы

Москва

06:30 Сбор группы в Москве: ст. метро «ВДНХ», стоянка справа от гостиницы «Космос»